

学雷锋 树新风 志愿服务我先行

市红十字会开展 2025 年新时代文明实践推动月主题活动

本报讯(记者 卢仙格)为大力弘扬雷锋精神,倡导时代新风正气,全面开展“学雷锋 树新风 暖人心”新时代文明实践推动月主题活动,3月4日,在第62个学雷锋纪念日到来之际,三门峡市红十字会联合市中心血站、湖滨区红十字会,在开发区黄河广场开展“学雷锋我先行”志愿服务进社区文明实践主题活动。

活动现场,市红十字会应急救护志愿服务队工作人员耐心向现场群众和附近居民讲解演示心肺复苏术流程和正确操作方



法,鼓励指导大家亲自动手实践,现场气氛活跃,群众学习热情高涨。大家纷

纷表示,这些应急救护知识非常实用,能够在关键时刻有效地保护自己和他人的生命安全。

在无偿献血和造血干细胞捐献宣传场地,市红十字会工作人员和志愿者积极向过往群众宣传无偿献血和造血干细胞捐献的重要性,鼓励更多市民加入无偿献血和造血干细胞捐献这一伟大事业中,传承雷锋精神,共筑生命希望。

三门峡市退役军人服务中心:党建引领聚合力 义诊服务暖民心

为弘扬雷锋精神,践行社会责任,3月5日,三门峡市退役军人服务中心联合市直机关医院,组织多学科医务人员在市直机关医院门前开展“志愿服务学雷锋 爱心义诊送健康”主题志愿服务活动。通过特色诊疗、健康科普等形式,将优质医疗服务送到群众身边,以实际行动践行新时代雷锋精神,践行志愿服务理念。

此次活动提供的义诊服务包括血压、血糖、中医把脉、理疗按摩等项目。活动吸引了许多社区居民前来咨询,医护人员认真为居民体检,耐心解答居民们提出的各种健康问题,并提供专业的医疗建议和常见疾病的预防方法。活动中,问诊、量血压、检查诊断、推拿按摩等项目都有条不紊地进行,并且免费发放理疗体验券以及胸透或血糖体检套餐优惠卡等,同时,该中心志愿者还向来往群众发放健康知识宣传手册,向他们普及日常生活保健常识,现场气氛热烈和谐。

下一步,三门峡市退役军人服务中心将不断探索实践志愿服务新举措、新思路,积极拓展社会资源,充分发挥社会力量,用心用力做好退役军人服务保障工作,推动服务和保障退役军人的各项公益活动走深走实,把实事办实,把好事做好,以最好的服务致敬“最可爱的人”,增强退役军人的获得感、幸福感、荣誉感,全力营造拥军优属的浓厚社会氛围。

胡欢 段东慧

渑池县人民法院:

干字当头抓落实 奋勇争先谱新篇

近日,渑池县人民法院召开以“干字当头抓落实 奋勇争先谱新篇”为主题的党员活动日暨执行工作专题会议。该院党组成员、副院长武波主持会议。全体执行干警参会。

会议首先对2月份执行质效进行了通报,指出了存在的问题,并明确了下一步的工作方向。随后,对旧存未结案件,由承办法官逐案汇报了未结原因、推进措施以及结案计划,并针对案件在办理过程中的堵点、难点深入讨论。会议最后,执行局负责人带领全体执行干警学习了《民事诉讼法》中关于执行的相关业务知识及《最高人民法院关于进一步规范网络司法拍卖工作的指导意见》,进一步提升执行干警履职能力和专业素养。

会议强调,一要遵守工作纪律,思想高度集中。在工作中提高对自身的严格要求,端正工作态度,认真履职尽责。二要收心聚力,明确目标。要有“开局就是决战,起步就是冲刺”的状态,紧盯关键核心指标,提高执行质效。三要强化责任担当,锤炼实干硬作风。持续加强廉政学习,提升规矩意识和纪律意识,以廉洁执行确保公正司法。

代文官 武盼盼

我市 2025 年春季“见助成长”就业见习集中对接活动启动

以线上对接为主 16 家单位提供见习岗位 99 个

本报讯(记者 张迪)昨日,记者从市人社局获悉,我市 2025 年春季“见助成长”就业见习集中对接活动已启动,集中对接时间为 3 月 5 日—3 月 31 日。

据悉,此次对接活动面向省内户籍(非三门峡户籍人员需在我市有稳定住所或有在我市长期发展意愿)的离校 2 年内未就业高校毕业生和 16 至 24 岁登记失业青年。

市人社局工作人员告诉记者,经过前期充分征集,见习集中对接活动提供见习岗位 38 个,拟接收见习人员 99 人,其中:Ⅰ类岗位 13 个,拟接收见习人员 47 人,涉及用人单位 3 家;

Ⅱ类岗位 25 个,拟接收见习人员 52 人,涉及用人单位 13 家。

“Ⅰ类岗位涉及的用人单位为企业,例如口腔医院、酒店等,提供的岗位多为医生、护士、前台接待等;Ⅱ类的都是事业单位,例如市妇联、劳动就业培训中心等,岗位多为办公室文员、窗口服务人员等。”市人社局工作人员介绍,鼓励未就业高校毕业生到Ⅰ类岗位见习,见习期满后,单位可选择留用。到Ⅱ类岗位见习,见习期满后,单位不留用。同时,每个见习岗位对人数、学历和专业都有相应的要求,符合条件的人员可以按要求进行申请。

本次对接活动以线上对接为主,

申报见习人员根据个人情况选择对接单位和意向岗位,主动与用人单位联系,了解岗位具体情况,向见习单位报名,单位从报名者中选择确定见习人员。双方达成见习意愿后,见习单位与其签订见习协议,购买人身意外伤害保险,通过“河南就业网上办事大厅”上传资料登记备案。

需要提醒的是,就业见习期限为 3—12 个月,只能选择在一家单位见习,其间不能变更见习单位。与单位对接时,应提供身份证、毕业证原件。达成见习意愿后,拟见习人员需参加人社部门统一组织的培训。

我市举行 2025 年迎“三八”女工专场招聘会

“线上 + 线下”同步推进 特别推出 90 余个专属“妈妈岗”

本报讯(记者 张迪 通讯员 董帅)“今天现场人很多,还可以报名参加免费的技能和创业培训,了解就业权益保障,我心里边立马就有着落了。还有很多妈妈岗、家政工作,能实现在家门口工作,很适合我们女性,既能兼顾家庭,也能实现就业。”3月6日上午,在 2025 年迎“三八”女工专场招聘会上,求职者张女士如是说。

记者了解到,此次招聘会以“春风送岗位·职等巾帼来”为主题,由三门峡市人社局、市妇联主办,旨在全方位为女性搭建就业平台、提升职业技能,促进人岗匹配、强化就业服务,保障女工权益,让“她”力量在职场中绽放光彩。

本次招聘会精准聚焦女工就业需求,市人社局劳动就业培训中心、湖滨区人社局、市人才集团精心组织了 60 余家企业,提供近 4000 个优质岗位,涵盖了新媒体运营、网络主播、餐饮服务、教育、客服、电话销售等多个行业,充分满足了不同学历、年龄和技能水平的女性求职者。尤其针对女性因生育导致职业中断这一突出问题,特别推出 90 余个专属“妈妈岗”,充分挖掘女性劳动力市场的潜力,为女性重返职场开辟了一条切实可行的道路。

此外,招聘会现场还推出了家政、育婴、面点、电子商务等 8 项职业技能培训专业,为求职女性量身定制技

能培训课程,助力她们掌握实用技能,实现从就业到增收的转变。

为扩大招聘活动的影响力和覆盖面,本次招聘会采用“线上 + 线下”双渠道同步推进的模式。在现场招聘会的基础上,同步开展直播带岗和企业做客直播间活动,让无法亲临现场的女性求职者也能获取全面的岗位信息,拓宽就业选择空间。此次招聘活动现场吸引求职者入场 1500 人次,接收简历 400 余份,发放各类宣传材料 2000 余份,初步达成就业意向 126 人,线上“直播带岗”直播间访问量达 8000 余人次,解答网友提问 300 余个。